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Quowkn B’ Tupvaciou

Keddhato 2 - Kivhon

1. ‘Eva KvnTo owua Kwveltat eubuypappa Eekvwvtag amod tn 8€on x; = +3 m uéxpL tn B€on x, =-3 m. Na
Bpeite Tn petatomnion tou.

2. ‘Eva autokivnto Eekva éva TagidL amod tnv oAn A os pal AAAN TOAn B mou améxet 30 Km kat ptavel
oe xpovo 0,5 h (pon wpa). Ekel otapatd yla 15 Aemtd Kol otn cuvEXELA TINyoiveL og pol AAAN TOAR T Tou
anéxel anod tn B anootacn 42 Km, omou ¢tavel petda and akopa 15 Aenttd. Na untoAoyloete tn péon
TaxUTNTa Tou auToKwvATou og Km/h kat oe m/sec.

3. ‘Eva kwvnto owpa Staviel pia artdotacn S = 200 m kol pevo pe taxltnta u = 4 m/sec.

a. Na Bpeite yla mdoo xpovikd dtaotnua autd Kiveitay;
b. Avn toxVTnta Tou Yivel n pion, mooo Stdotnua Ba SlavUoel oTov (6Lo e TIpLV XpOVvo;

4. ‘Eva KvNnTo ektelel euBUypappn kivnon, Eekvwvtag anod to onueio A, mnyaivovtag oto B kat
KataAnyovtag oto I, Onwg dpaivetol oto oxfua.

a. Na unoAoyioete to dtaotnua S and to A oto I'.
b. Na unoAoyioete tn petatomnior tou Ax ano to Aoto
c. Avnkivnon éupkeoe 2 sec, va Bpeite tnv péon taxuTNTA TOU.

5. ‘Evag Aayog Kiveital pe Taxutnta u, = 2 m/sec, Eekvwvtag amd tn GwALd Tou PEXPL TO KOVILVO
notauL. H xpovikr Stdpketa t¢ kivnong tou sivat t = 20 sec.

MNooo xpovo Ba xpelaotel pia xeAwva yla va KaAUpeL tny (Sla andotoon, eAv KWVeital e TaxutnTa
U, = 0,5 m/sec;

6. AUo autokivnta £gkvolv Tautoxpova amo dUo MOAsLg A kat B oL omoieg améyouv petafl Toug
antdéotacn S = 200 Km, pe taxutntec 100 Km/h kat 120 Km/h, avtiotoya. Na Bpeite mdéon andotacn Ba
anéxouv PeTagL Toug, peta ano 0,5h kivnong, av

a. Kwouvtat pe (8la katevBuvon

b. Kwouvtal pe avtiBetn katelBuvon
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